
 

 

Број: 05/6-50-13-31-3-3/16 

Сарајево, 29.03.2016. године 

 

З А П И С Н И К 

3. сједнице Независне комисије за праћење услова боравка у заводима, 

поступање и поштивање људских права лица над којима се извршавају кривичне 

санкције и друге мјере које је изрекао у кривичном поступку Суд Босне и 

Херцеговине, страни судови за дјела предвиђена Кривичним законом Босне и 

Херцеговине или међународним уговором чија је потписница Босна и 

Херцеговина, или други суд у складу са законом Босне и Херцеговине. (у даљњем 

тексту: Независна комисија) 

 

Сједница је одржана у Сарајеву, 29.3.2016., с почетком у 17 часова. 

 

ПРИСУТНИ ЧЛАНОВИ НЕЗАВИСНЕ КОМИСИЈЕ: Миле Ласић, Азра 

Алајбеговић, Алма Чоло, Брана Спасојевић, Александар Фалаџић  

 

ОСТАЛИ ПРИСУТНИ: Ивана Ловрић, која обавља послове секретара 

Независне комисије. 

Сједницу је пратио и Зоран Бркић из Сектора за односе с јавношћу 

Секретаријата Парламентарне скупштине БиХ. 

 

Сједницу је сазвао Миле Ласић, предсједник Независне комисије. Након што је 

констатирао да постоји кворум за рад, отворио је 3. сједницу. 

 

Независна комисија једногласно је  усвојила сљедећи 

 



 

Д Н Е В Н И   Р Е Д  
 

1. Усвајање Записника 2. сједнице Независне комисије; 

2. Упућивање дописа Казнено –поправним заводима у БиХ ради доставе Извјештаја о 

реализацији препорука; 

3. Текућа питања 

       а) Достаљање Извјештаја о раду Независне комисије за 2015. годину надлежним      

            министарствима; 

       б) Израда летака Независне комисије;  

        б) Утврђивање Плана активности за април  2016. године 

 

 

 

Ад.1.  Усвајање Записника 2. сједнице Независне комисије; 

 

У уводу у ову тачку дневног реда предсједник Независне комисије госп. Миле Ласић је  

напоменуо да је у Записнику 2. сједнице Независне комисије под тачком а) текућих 

питања договорено да се од Заједничке комисије за административне послове 

Парламентарне скупштине БиХ тражи повећање накнада за рад у Независној комисији 

али да ће сачекати са истим док се не реализира поступак тумачења Одлука за рад у 

независним тијелима који је у току. 

Записник 2. сједнице Независне комисије усвојен је једногласно без примједби. 

 

       Ад.2. Упућивање дописа Казнено –поправним заводима у БиХ ради доставе  

                  Извјештаја о реализацији препорука; 

 

Предсједник Независне комисије Миле Ласић нагласио је да у складу са закључцима 

оба дома Парламентарне скупштине БиХ  Независна комисија захтјева од  

казненопоправних завода у БиХ повратну информацију о реализацији препорука које 

се односе на недостатке уочене за вријеме посјета истим. С тим у вези договорено је да 

се допис за доставу информација о реализацији препорука упути у 8 казненопоправних 

завода и то: КПЗ Бусоваћа, КПЗ Мостар, КПЗ Требиње, КПЗ Сарајево, КПЗ Фоча, КПЗ 

Тузла, КПЗ Зеница и Притворској једфиници на државном нивоу. 

 

Ад.3. Текућа питања  

 

a) Достаљање Извјештаја о раду Независне комисије за 2015. годину 

надлежним министарствима; 

 

Под овом подтачком дневног реда усвојен је закључак да се Извјештај о раду 

Независне комисије за 2015. годину достави Министарству правде БиХ као и 



 

ентитетским министарствима правде али тек по усвајању извјештаја у оба дома 

Парламентарне скупштине БиХ. 

 

b) Израда летака Независне комисије; 

 

Предсједник Независне комисије нагласио је потребу израда летака Независне 

комисије те да је израду истих у прошлом мандату финансирао УСАИД. Договорено је 

да се за израду летака за овај мандат покушају осигурати средства од међународне 

заједнице или Заједничке службе Секретаријата Праламентарне скуштине БиХ. 

 

 

       ц) Утврђивање Плана активности за април 2016. године 

 

 

Договорено је да се сљедећа сједница Независне комисије одржи крајем априла  2016. 

године. 

 

 

Даље, под текућим питањима договорено је и да се упути допис Министарству правде 

БиХ за доставу ажуртираног пописа лица које се налазе на издржавању казне затвора 

односно којима је је изречена мјера притвора од стране Суда БиХ. 

 

 

Предсједник Независне комисије Миле Ласић закључио је сједницу у 18.30 часова. 

 

 

 

 

 

               СЕКРЕТАР                                                                     ПРЕДСЈЕДНИК                                                                

    НЕЗАВИСНЕ КОМИСИЈЕ                                                  НЕЗАВИСНЕ 

КОМИСИЈЕ                                      

             Ивана Ловрић                                                                         др. сц. Миле Ласић                                            
 


